
Запам’ятай

до обох частин рівняння додати (або від 
обох частин відняти) одне й те саме число;

перенести будь-який доданок з однієї частини 
рівняння до іншої, змінивши при цьому знак на протилежний.

обидві частини рівняння помножити або поділити 
на одне й те саме число, відмінне від нуля; 

x = 49.
x - 4 = 45;

(x - 4) = 5 . 9;

(x - 4) = 9 | . 51
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-2х - 8 = 10;
-2х - 8 + 8 = 10 + 8;
-2х = 18;               
х = -9. 

| + 8

4х - х = 17 - 5;
| : 3

х = 4.
х = 12 : 3;
3х = 12; 

4x + 5 = x + 17

змінити
  знак

змінити
  знак

Використовуй властивості, що не змінюють корені, при розв’язанні рівнянь. Отже, ти можеш:


